

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XXVI Núm. 8.055 Segunda Época Jueves 21 de Junio de 1934 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 26

POR TELEGRAMA

Un fracaso más del laicismo

Reducción de escuelas oficiales en Francia

El Parlamento francés, a propuesta del Gobierno, acordó suprimir cinco mil escuelas oficiales. Serán cerradas todas las escuelas cuyo número de alumnos no llegue a 35, mientras haya otras escuelas en la localidad a una distancia de dos kilómetros.

Recordarán nuestros lectores, que el Gobierno francés, cuando se inició la persecución religiosa en la vecina República, a principios del corriente siglo, viose constreñido por la masonería, a cuyo dictado actuaba, a clausurar 4.871 escuelas confesionales o religiosas, y para suplir su enseñanza tuvo que crear miles y miles de escuelas oficiales, mientras el número de analábetos aumentó en Francia en un quinientos por ciento, sobre el que existía antes de implantar la enseñanza laica.

Como la enseñanza confesional existe de hecho en Francia, bien que con nombre disimulado, los alumnos ya desde un principio dejaron de frecuentar las escuelas oficiales, dándose el hecho de que muchos centenares de escuelas, cuyo coste por cada una no es menor de veinte mil francos, sólo tenían dos alumnos; pero a los socialistas les convenía sostener esos centros culturales que, en realidad, eran o son centros electorales.

Es el sino de los socialistas allá como aquí y en todas partes; crear cargos, aunque sean innecesarios o perjudiciales, con tal de colocar a su mesnada, aunque arruinen las haciendas públicas.

Nadie ignora que en nuestra patria, durante el bienio de Casas Viejas, en que de hecho gobernaban los socialistas, aumentó en muchos millones de la burocracia, innecesaria para el Estado, si bien muy conveniente para sus planes revolucionarios.

A clausurar las escuelas de las órdenes religiosas que también en nuestra patria acordaron los socialistas y socializantes al dictado de la masonería, aparte del odio cerril que profesan a la religión, les movía la creación de nuevos cargos, de nuevas escuelas que nunca serían suficientes para instruir a la población escolar, pero que al menos daban lugar a sostener todos las escuelas que se necesitan, pero con ello, acaso como en Francia, intentaban convertir en centros electorales y de propaganda socializante las escuelas del Estado.

A las derechas debemos no haberse realizado la funesta ley masonizante, que hubiese dejado sin instrucción a centenares de miles de niños.

Baste decir, para formarse idea de la incapacidad del equipo del funesto bienio, en lo referente a enseñanza, que de haberse efectuado la clausura de las escuelas religiosas, sólo en Barcelona hubiesen quedado sin instrucción ciento cuarenta mil niños, puesto que sólo asisten a las escuelas oficiales treinta mil de los ciento setenta mil que integran la población escolar de dicha ciudad.

Son de Samblancat, nada sospechoso de derechismo, los datos que registramos, según los cuales, en la Ciudad Condal reciben instrucción en las escuelas católicas, en su inmensa mayoría sostenidas por religiosos, ciento diez mil escolares, quedando por tanto sin instrucción cuarenta mil niños, ya que la enseñanza oficial sólo atiende a treinta mil.

Multiplicar las escuelas sin un bien meditado plan, que hasta ahora no se ha observado, en la creación de las recientes, es poco menos que inútil para la enseñanza con perjuicio evidente para el erario público.

Y en ese plan no debe prescindirse de la enseñanza privada, confesional o aconfesional, hasta llegar a subvencionarla, si de veras, sin prejuicios sectarios, se anhela que llegue la instrucción a toda la población escolar española.

Lo contrario conduciría a la ruina económica y escolar, como en Francia, llegando a la vergüenza de clausurar escuelas, lo que supone el ruinoso fracaso de todo un sistema, cual el inspirado en Francia por la masonería, desde hace 50 años.

Es un fracaso más del laicismo.

ELIAS OLMOS

Del Gobierno civil

Hablando con el Gobernador

El Gobernador dió cuenta ayer a los periodistas de haber asistido a la comida ofrecida por el contralmirante de la escuadra francesa surta en nuestro puerto a las autoridades locales.

Manifestó que los barcos franceses se marcharán por la noche, a las nueve.

Dijo que había ordenado la libertad de los panaderos detenidos el día cinco del actual, con ocasión de celebrar una reunión clandestina.

La Sala de la Audiencia sobreseyó la causa y los puso a su disposición y él ha decretado su libertad.

Informó de haber intervenido en dos pequeños incidentes surgidos entre ca-

mareros y patronos por cuestiones relacionadas con las bases de trabajo, habiendo tenido la suerte de que llegaron a un acuerdo.

Expuso que había pasado al fiscal todos los documentos relacionados con los fascistas almerienses, como también la lista de señores de la localidad que cotizaban.

Agregó que ayer mismo se le presentó un proyecto de estatutos para Falange Española en Almería, pero como los documentos traían fecha diez del actual y no estaban formalizados los devolvió.

Se refirió a la detención de los jóvenes que repartían proclamas y dijo que ya habían declarado quien se les entregó.

Por último, dió cuenta de que en Alhama un vecino llamado Rodríguez Boti, en unión de otros, rompió los caudales de los depósitos del agua y devolvió el curso del cauce hacia sus tierras.

El hecho originó gran escándalo entre aquel vecindario y numerosas protestas, por lo que le ordenado la detención del señor Rodríguez Boti y que se pase al juzgado el tanto de culpa.

POR TELEGRAMA

El diputado comunista señor Bolívar organiza una manifestación

Interviene la fuerza y el señor Bolívar alcanza algunos golpes

Sevilla, 20.—Esta mañana se reunieron varios grupos comunistas en la Plaza Nueva y organizaron una manifestación, poniéndose al frente de ella el diputado comunista señor Bolívar.

Los manifestantes se dirigieron al gobierno civil para pedir la libertad de varios compañeros detenidos.

En vista de la excitación tuvieron que intervenir los guardias dando varias cargas hasta disolver a los manifestantes, y el señor Bolívar alcanzó algunos golpes.

Este visitó enseñada al gobernador protestando de la actuación de las fuerzas.

La manifestación se dividió después en grupos que recorrieron algunas calles, rompiendo varias lunas de escaparates y cometiendo otros desmanes.

Se hicieron varias detenciones.

Empleados y gobiernos

El Derecho político y los funcionarios

VI y final

Quien haya leído estos membretes, puede conjeturar empeños de atribuir dones taumatúrgicos al Derecho político y de presentar a los jefes, sus cultivadores, como capaces de lanzar cruzadas administrativas para el rescate del Estado.

Nada de eso. Exponemos valiosas posibilidades para los versados en la doctrina jurídica, por considerar esas materias antidotos energicos contra la anarquía, sobre todo en épocas de «a V. que le importa» y «no me da la gana».

Y nos permitimos insinuar tímidamente que, así como no es concebible un sacerdote que ignore el catecismo, o un militar ayuno de ordenanzas militares, no es muy conveniente, que digamos, un jefe en la Administración del Estado, que no tenga siquiera idea de lo que es el Estado y lo que debe ser la Administración.

Antes de cortar—por el recelo de pecar de machacones—esta serie de artículos sobre el Derecho público y los funcionarios dejando en el tintero interesantes fases del sugestivo tema, diremos parodiando al manco inmortal «no quiere llegar a otras menudencias, con quien a saber».

Que los verdaderos avances colectivos se consolidan con madurez de juicio y severidad de costumbres, según nos enseña el Derecho político.

Que las desviaciones de la solidaridad (así las llama Poincaré) en cuanto tienden a imponer al Estado la hegemonía de Cuerpos o Institutos, militares o civiles, a quien nadie ha dado vela en la función de gobernar, porque deben ser siempre gobernados, son peligrosísimas para la vida del Estado, y aun para la existencia de los mismos Cuerpos o Institutos que tratan de imponerse, tanto o más que el individualismo inmoderado, ese individualismo que convirtió a los trabajadores en esclavos y trajo la explotación de las masas, y de los niños, ese individualismo anti-cristiano que hace a los hombres brutales, egoístas y misántropos y a los funcionarios públicos holgazanes, ineptos y atrabiliarios.

Que el Estado se ve obligado a intervenir en los servicios y a encargarse de explotar por sí mismo muchos, encomendados a empresas y a particulares, en defensa de la soberanía nacional, cuando encuentra en esa explotación garantías de seguridad, hombres disci-

De la Diputación La sesión de ayer

Bajo la presidencia del señor Guirado Román se reunió en la mañana de ayer la Comisión gestora.

Asistieron los señores Estevan Gómez, Alonso Martínez, Gálvez Gil, Ballesta Fernández, Muñoz del Pozo y Pérez Martín.

Leída y aprobada el acta de la sesión anterior se pasa a examinar los siguientes asuntos del orden del día:

Sobre la mesa.—Escrito del señor Landín, sobre conocimiento de tiempo para quinquenios.

Solicita el señor Estevan continúe sobre la mesa y se accede a ello.

De nuevo despacho.—Carta del diputado a Cortes señor Giménez Canga-Argüelles, dando las gracias por el acuerdo de este Cuerpo declarándole bienhechor de la provincia.

La Comisión queda enterada.

—Carta de Asistencia Social, solicitando la adhesión en pro del decreto de 17 de diciembre de 1932.

Se trata de la designación de un diputado para que se traslade a Madrid donde ha de gestionar el que no se suprime la rifa de los «iguales».

Se designa al señor Pérez Martín.

—Oficio del señor Director de los Establecimientos benéficos, sobre inscripción de unos niños de la Casa-Cuna.

Enterados. —Idem ídem, remitiendo estadística del movimiento de acogidos. Como el anterior.

—Proyecto de los trozos cuarto y quinto de la carretera de Almería a la Cuesta de los Castaños.

Se pasa a informe del ingeniero de Vías y Obras.

—Certificaciones de los caminos de Benizalón, Ohanes a la carretera de Gádor, Aulago a la carretera de Vilchez.

Aprobados. —Informes de la Comisión de Beneficencia.

Se aprueban. —Idem de la Comisión de Vías y Obras.

Se aprueban. —Idem de la Comisión de Hacienda.

Figura entre ellos un dictamen sobre las bases del concurso para proveer la plaza de abogado asesor de la Corporación.

Hay además un voto particular del señor Alonso Martínez en el que se pide que en lugar de concurso la plaza se cubra mediante oposición.

El señor Estevan defiende el voto particular exponiendo razones y argu-

plados, medios de realizarla, y maneras de aliviar de esa suerte las cargas del contribuyente.

Que es necesidad suya preocuparse de la abrumadora pesadumbre de la opinión, a veces transigente pero nunca vencida, y formada en gran parte por minorías selectas de funcionarios a quienes el país destaca con frecuencia—por estar más en contacto con la cosa pública—para informar sobre los graves problemas de gobierno, inasequibles a la generalidad de los empleados.

Meditaciones y enseñanzas muy profundas, a pesar de su aparente vulgaridad—a formar dirigentes administrativos de visión certera, a quien nadie osará traer y llevar como zamarros; porque serán hombres bien preparados para servir al bien público más que a sus intereses de medro personal, o a las incomprendiones colectivas; porque habrán ido subiendo los escalones oficiales, sin que nadie pueda señalarles provechosos excesivos o dudosos, ni poca fibra moral, ni pensamientos vulgares o ligeros, ni vértigos o devaneos mentales de frívolas novedades; porque habrán sabido respirar a pleno pulmón el aire de las cumbres, y en su camino ascensional, habrán ido arrojando, como lastré, todos los prejuicios—tierra en los ojos—que abajo ciegan, todas las pasiones que desata el descontento de los eternamente insatisfechos, todos los rencores, egoísmos y antipatías que serpeantean a ras del suelo, todas las ligas duras que esclavizan cuando se tiene sometida la conciencia y ahorrada la voluntad; porque serán personalidades esclarecidas, templadas en las persecuciones, y en las luchas por el ideal.

Y son las personalidades cultas, tolerantes, desinteresadas y humanas las únicas que pueden ostentar títulos para dirigir, bajo las inspiraciones del poder público, los organismos y Cuerpos del Estado.

Una vez se nos ocurrió propugnar el estudio del Derecho político y del Derecho administrativo, al menos de algunas ideas fundamentales, como requisito esencial para ocupar cargos directivos. Y así se acordó y así se hizo... pero súbitamente, al destrozarse otras cosas, que muy bien pudieron transferirse y no iracundamente demolerse, ni desarraigarse o despedazarse todas las orientaciones jurídicas, fueron suprimidos los estudios de Derecho.

mentos que afianzan las ventajas de la oposición sobre el concurso cuando se trata de que la plaza sea desempeñada con la máxima competencia.

Habla después de los méritos que han de poseer los concursantes y muestra su disconformidad con los que se señalan en el dictamen.

El señor Gálvez Gil mantiene íntegramente el dictamen.

El presidente considera acertado el dictamen y lo defiende.

Nuevamente interviene el señor Estevan, que con sólidos argumentos demuestra la conveniencia de que los méritos exigibles a los concursantes sean principalmente en relación con los asuntos económicos administrativos que son en los que ha de intervenir.

Pide que la palabra asesoramientos que figura en el dictamen se sustituya por otra que más concretamente, determine el haber intervenido en juicios de tribunales económicos administrativos en defensa de corporaciones.

Se acepta esta sustitución y después de otras intervenciones se aprueba el dictamen.

—Oficio de la Diputación de Madrid, sobre ingresos de unos dementes.

Habla el señor Estevan sobre el anuncio publicado en el «Boletín Oficial» relativo a la provisión por concurso de una plaza de ordenanza y pide que se forme un cuerpo de aspirantes que habrán de ocupar las plazas que se sucedan.

El presidente manifiesta que no tiene inconveniente en que aquellos que tienen presentados escritos en solicitud de ser repuestos en cargos de los que fueron declarados cesantes, figuren como concursantes a ésta y a las de más plazas vacantes que pudieren ocurrir.

Se da lectura a un dictamen por el que se nombran los recaudadores de las siete zonas en que se ha dividido la cobranza del contingente provincial. Los nombrados son: Zona de Almería-Berja, don Evaristo Pérez González.

Canjáyar, don Ramón Guill García. Gérgal, don Francisco Antonio Contreras Tamayo.

Huerca Obvera-Velez Rubio, don Francisco Ubeda López. Purchena, don José Ruiz Morata. Sorbas, don Sancho Blanco López. Vera-Cuevas, don Pantaleón Ramón Flores.

Se aprueba con los votos en contra de los señores Esteban y Alonso. Seguidamente se levantó la sesión.

sar rebañar y a despertar en los funcionarios... LA FUNESTA MANIA DE PENSAR.

UN EMPLEADO

Unos atracadores sorprendidos por la policía

Se entabla un tiroteo y resulta un atracador muerto

Barcelona, 20.—En la carretera de Espigas, tres pistoleros atacaron a un carretero llamado Ignacio González, el cual entregó una peseta treinta y cinco céntimos que llevaba, pero los pistoleros no se conformaron y le exigieron más dinero, que Ignacio no podía darles.

Cuando discutían, llegó un auto con varios agentes que intentaron detener a los atracadores, pero éstos se dieron a la huida haciendo varios disparos contra los policías. Estos repelieron la agresión y del tiroteo resultó muerto uno de los atracadores, llamado Arturo Fernández, de 23 años, y otro fué detenido.

Voz de la calle

De nuestro buzón

En el Zapillo no se puede vivir

Estamos finalizando Junio, época en que muchos vecinos de esta ciudad, marchamos de veraneo al Zapillo. Las órdenes de las autoridades de Marina, obligan a los carreteros a no extraer arenas, ni de la barrida de Villagarcía, ni de la estancia San Miguel. Por consiguiente, como la extracción de arenas es precisa, los carreteros han derealizarla, de la playa del Zapillo (a doble distancia de la ciudad que las otras); la cual barrida además es la Cenicienta en todo lo concerniente a higiene, comodidad y favor de las autoridades.

Aun a trueque de molestar a S.S. señor Alcalde, quisieramos que hiciese una visita a la barrida del Zapillo, particularmente a la arteria principal de entrada y salida, calle de Cruz de Robles, donde actualmente es imposible vivir, ya que desde las seis de la mañana a las siete de la tarde, es constante la estancia de seis u ocho carros cargando arena, que hacen de aquella hermosa barrida un paraíso del desierto de Sahara, con perpetuas neblinas de polvo, que obligan al veraneante a estar encerrado en la casa (allí donde se va a vivir en la calle) hasta las diez de la

noche, que medianamente se puede respirar.

Si es cierto que vivimos en régimen de igualdad, no hay derecho a que Villagarcía, por ser barrida de aristocracia, y San Miguel, por concesiones de la índole que sean, merezcan mayor favor de las autoridades que la barrida del Zapillo. Por lo menos, queremos pedir a S. S., y esperamos vernos atendidos, que exija de los propietarios de los carros que de allí extraen arenas, que sin dilación rieguen diariamente con un carro-cuba, la mencionada calle de Cruz de Robles, una vez por la mañana, otra en el centro del día, y otra de cinco a seis de la tarde. Agua tienen de sobra.

Se lo agradecerán muchísimo.

Varios veraneantes (encerrados en su domicilio) Un caso vergonzoso

Llamamos la atención de quien corresponda ante el vergonzoso e inícuo espectáculo, que viene sucediendo un día y otro, de los altavoces situados en casi todos los bares establecidos en el Parque.

Con absoluto desprecio de las más elementales normas de moral, los altavoces dejan oír discos con recitados del más pésimo gusto e inmoralidad más abyecta. Alguno hay también irrepetible para las ideas cristianas. Las audiciones coinciden siempre con la mayor aglomeración del público que pasea, compuesto, en su mayor parte, de niños y mujeres. Los invitados a la recepción a bordo de los buques franceses tuvieron que pasar el bochorno de oír uno de esos esperpentos.

A mayor abundamiento, tenemos entendido que por la Alcaldía se prohibieron las audiciones por molestas al vecindario.

Esperamos de las autoridades, en especial del señor Gobernador, que ponga coto a ese espectáculo inmundo.

Un paseante

CRÓNICA LOCAL

Nuestro clima

Servicio Meteorológico Nacional. Datos facilitados por el servicio meteorológico de nuestra capital.

Presión media del día	761.1
Temperatura máxima	25.0
Idem mínima	17.9
Idem media	21.4
Temperatura máxima al Sol	38.5
Humedad relativa media	76
Evaporación en 24 horas	3.0
Lluvia en 24 horas	0.0
Viento dominante	S.S.W.
Fuerza en metros por segundo	5.0
Nubosidad	Despejado

Estado general atmosférico del día 20 de Junio a las siete horas.

La borrasca del Norte de Escocia pasa al Sur de Escandinavia.

Se intensifica el anticiclón de las Azores y desaparecen las prestiones bajas relativas del golfo de Cádiz y las costas Occidentales de Marruecos.

Aumenta la nubosidad por todo el Continente y la fuerza del viento aumenta en Inglaterra.

En nuestra Península está el cielo cubierto en el Cantábrico.

Temperaturas extremas de España en las últimas 24 horas: Máxima 39° en Cáceres y Sevilla y la mínima de hoy ha sido de 10° en León y Teruel.

En Madrid la máxima de ayer fué de 34° y la mínima de hoy ha sido de 19.5°.

Tiempo probable hasta el día 21 a las siete horas:

Cantabria y Galicia: Vientos del cuarto cuadrante, lloviznas y marejada.

Resto de España: Buen tiempo, cielo con nubes.

De la Alcaldía

El alcalde accidental manifestó ayer a los periodistas que había ordenado al aparejador señor Cano practicar un reconocimiento en las calles para saber las deficiencias existentes en los pavimentos y proceder a su arreglo.

Zarpa la escuadra francesa

A las nueve de la noche de ayer zarpo con rumbo a Orán la división de la escuadra francesa que ha permanecido en nuestro puerto desde el domingo.

Los buques realizaron varias maniobras y proyectaron sus reflectores sobre la ciudad como señal de despedida.

Los Iguales

En el sorteo de los Iguales verificado ayer, correspondió el premio al número 58.

Los que viajan

Después de aprobar varias asignaturas del primer año del profesorado Mercantil ha regresado de Murcia, el joven estudiante don Ricardo Díaz y Aguilar.

Una visita a la Escuela de Artes

En la mañana de ayer, la oficialidad de la escuadra francesa, visitó las dependencias de la Escuela de Artes.

Acompañaronle el Director de la misma don Francisco Payá y el director del Museo Arqueológico, don Juan Cuadrado.

Explicó brillantemente, el origen de todos los objetos prehistóricos, que allí se encierran.

Los marineros, tuvieron frases de elogio, lo mismo para la Escuela, que para los que tan sabíamente les habían acompañado.

Por los ministerios

En Guerra

El ministro a Badajoz

Madrid, 20 4 tarde. El ministro de la Guerra manifestó hoy que el sábado marchará a Badajoz en viaje oficial para visitar la guarnición y asistir a la entrega del cuartel de Ingenieros.

Añadió que durante su estancia en la capital extremeña descubrirá la lápida en la casa que murió el presidente de la mesa de edad de las Cortes Constituyentes, don Narciso Vázquez.

En Agricultura

La tasa del trigo

El ministro de Agricultura dijo hoy a los periodistas, que está terminando la redacción del decreto relativo al establecimiento de la tasa del trigo para la actual cosecha. El decreto se publicará antes del día 30, porque esa es la fecha que espira la vigencia de la tasa anterior.

Añadió que está dispuesto por todos los medios a su alcance a que la tasa sea aplicada severamente en todos los mercados cerealistas nacionales.

En Gobernación

El ministro visita el Parque Móvil

El ministro de la Gobernación manifestó hoy a los periodistas que en unión del Director general de Seguridad había visitado el Parque Móvil, saliendo muy bien impresionado de la organización, que es ejemplar.

Añadió que se perfeccionará más con las próximas reformas, y una vez aplicados los créditos que se han concedido, se dispondrá de un material de seguridad y vigilancia que muchas naciones no poseen. Cree el señor Salazar Alonso que la institución servirá para asegurar la vitalidad de la República.

Rasgo que enaltece

Homenaje a un obrero laborioso

El pasado domingo ha tenido lugar en nuestra capital un simpático acto que enaltece sobremedura por su comportamiento al patrono don José Martínez Zea, dueño de la panadería El Cañón.

Ante el notario don Felipe Areal se verificó la entrega por parte del señor Martínez Zea de diez mil pesetas en billetes del Banco de España al obrero Francisco Guillén Espinosa, que durante muchos años trabaja en la industria propiedad de aquel.

Hace seis años, ante el notario don Joaquín Monterreal Fernández, el señor Martínez Zea expresó su deseo de premiar los servicios continuados y legales del mencionado obrero, conviniendo en que cuando éste cumpliera sesenta años le entregaría diez mil pesetas.

De este modo el señor Martínez Zea—según se hace constar en el acta levantada al efecto—deseaba no solo premiar la conducta ejemplar del señor Guillén Espinosa, sino también resaltar públicamente sus méritos, para que su comportamiento honrado y laborioso sirviera de norma de conducta a sus compañeros de trabajo y además dentro del campo social, que este acto fuera para todos, obreros y patronos, un estímulo y un ejemplo de lo que deben ser las relaciones entre unos y otros.

Después del acto de la entrega, que, como queda dicho, se verificó ante notario y en presencia de testigos calificados, el señor Martínez Zea organizó una fiesta en su finca «Villa Concepción» a la que acudieron además del homenajeado, numerosas personas en vitaldas.

La fiesta transcurrió muy animada y por cuantos asistieron fué objeto de grandes elogios el comportamiento del señor Martínez Zea y el del obrero que se había hecho acreedor a la recompensa.

ROP TELEGRAMA

Una fiesta a beneficio de los metalúrgicos

El señor Galán pronuncia un discurso excitando a la revolución

Aranjuez, 20 En la plaza de toros se celebró una fiesta a beneficio de los metalúrgicos proyectándose películas rusas.

El hermano del capitán Galán pronunció un discurso a tenor de las circunstancias, propugnando por la revolución social.

Por telégrafo

En el Congreso

LA SESION DE AYER

Continúa el debate sobre el presupuesto de Agricultura

Después de rechazarse una enmienda del señor Martínez Hervás se aprueban todos los artículos excepto uno adicional que se refiere a la Reforma Agraria

Antes de la sesión

La Comisión de Agricultura

Madrid, 20 3'30 tarde.

Se reunió esta mañana la Comisión de Agricultura, que invirtió la mayor parte del tiempo en la lectura y aprobación del acta.

Los socialistas realizan una obstinada obstrucción en el seno de la Comisión.

Se trató después de la cuestión suscitada por las declaraciones publicadas en la Prensa, de los señores Alvarez Mendizábal y Casanueva.

Se encargó a los señores Azpeita y Valentín para redactar una nota, que se publicará mañana, sobre los derechos y deberes del presidente, en orden a los dictámenes de la Comisión.

Mañana continuará el examen del proyecto sobre cultivo del algodón y el proyecto extraordinario de arrendamientos.

La Comisión de Marina

En la reunión celebrada por la Comisión de Marina se acordó autorizar la lectura de una proposición de ley del señor Ramón Carranza para autorizar al ministro la adquisición por cuenta del Estado del submarino construido en los astilleros de Cádiz.

Se examinó la propuesta del señor Pérez Madrigal, encaminada a la reorganización del cuerpo de Infantería de Marina.

La Comisión acordó pedir un informe al almirante jefe de la Escuela y a los comandantes generales de las bases navales, quienes darán su opinión en orden a la utilidad de los servicios de aquel cuerpo.

La Comisión de Presupuestos

La subcomisión de Presupuestos se reunió esta mañana y estudió varios asuntos.

Mañana se reunirá la Comisión para estudiar el presupuesto de Instrucción Pública, y se espera que el ministro envíe dos órdenes ministeriales relativas al asunto.

Para los haberes del Clero

Firmada por los diputados de Renovación Española y los tradicionalistas, se ha presentado una a la mesa del Congreso una proposición incidental pidiendo la inmediata aprobación de un crédito extraordinario para pagar los haberes del Clero.

Otra incidental.-Se protesta de la clausura del Parlamento

También se presenta otra incidental que suscribe varios diputados, y entre ellos, el conde de Vellallano, protestando que se lleve a cabo la clausura del Parlamento a fin de meses a pretexto de la larga etapa parlamentaria y justificando la aprobación de los presupuestos.

En la proposición se solicita que no se cierren las Cortes hasta que no queden aprobadas las leyes sobre paro obrero, funcionarios, pena de muerte, reforma agraria, crédito para los haberes del Clero y sustitución de la enseñanza religiosa, todo lo cual se estima como de urgencia nacional.

La sesión

A las cuatro y cinco declara abierta la sesión de Cortes el señor Alba. Hay una completa desanimación en los escaños y poca concurrencia en las tribunas públicas.

En el banco azul se sientan los ministros de Marina e Instrucción señores Rocha y Villalobos.

Orden del día

Dictámenes

Después de leída y aprobada el acta de la sesión anterior se pasa a examinar el orden del día.

Se votan definitivamente diversos dictámenes.

Coordinación sanitaria

Se discute el proyecto sobre coordinación sanitaria, intervienen los señores Labandera, Guallart, Moraita y Albiñana y finalmente se aprueba el dictamen.

Presupuesto de Agricultura

Continua discutiéndose el presupuesto de Agricultura. La comisión acepta un voto particular del señor Amado y se retiran otros.

El Sr. MARTINEZ HERVAS declara que todas las enmiendas de los socialistas tienden a que los cincuenta millones de la Reforma Agraria se dediquen íntegramente a asentamientos, excepto siete para personal.

El Sr. DEL RIO protesta de todo esto resaltando que las partidas del presupuesto son iguales a las aprobadas por el Gobierno del bienio.

El Sr. VILLANUEVA pide que todas las enmiendas socialistas se ventilen en una votación.

Los socialistas acceden y se rechaza la enmienda del señor Hervás no mínimamente por 105 votos contra 23.

El Sr. MARTINEZ GIL apoya otra enmienda pidiendo la aplicación de la Reforma Agraria totalmente.

El Sr. DEL RIO (don Cirilo) -No se puede hacer más de lo que se ha hecho, pues se han duplicado las hectáreas sometidas a la Reforma Agraria.

Con ligero debate se aprueban todos los artículos del presupuesto excepto uno adicional que se refiere a la Reforma Agraria.

Se suspende el debate y se levanta la sesión a las ocho y media de la noche para continuarla a las diez y media.

Al terminar la sesión

Muy pocos comentarios se hicieron en los pasillos debido al escaso número de diputados.

Los diputados socialistas por Granada manifestaron que en Motril se habían sucedido sangrientos sucesos entre los obreros campesinos.

Benemérita y ésta se defendió resultando varios heridos, uno de ellos gravísimo.

¿Rechaza la Generalidad la fórmula de arreglo propuesta por el Gobierno?

A última hora se aseguraba en los pasillos que la Generalidad de Cataluña se reunió acordando rechazar la fórmula de arreglo propuesta por el Gobierno para resolver el pleito sobre la ley de cultivos.

El pleito catalán

Se comentó la fórmula para resolver el pleito catalán y algunos jefes de minorías dijeron que este asunto debía resolverse en el salón de sesiones.

El señor Maura concretó diciendo que sólo hablará de este asunto en el Parlamento.

Unas frases del conde de Vellallano

El conde de Vellallano manifestó que en el Consejo de mañana se tratará de la proposición de Renovación Española relativa al pleito con la Esquerda.

Posiblemente -añadió- irá antes la cuestión del suplicatorio contra el señor Lozano. Veremos lo que acuerda el Gobierno que no se atreve con estos dos platos fuertes, difíciles de digerir.

Declaraciones del ministro de Gobernación

El señor Salazar Alonso habló brevemente con los periodistas manifestando que espera que pronto cese la censura.

Confesó que en vista de las muchas deficiencias, el gobierno ha acordado celebrar sesiones permanentes en el Parlamento para el caso de que haya dificultades para aprobar los presupuestos durante la próxima semana.

Una proposición de los cedistas

El señor Alvarez de Mendizábal anunció una proposición de los cedistas pidiendo que se reduzca el artículo de la ley de arrendamientos rústicos para activar su aprobación creyendo que prosperaría porque tienen mayoría en la Comisión.

Alcance político

La emisión de bonos del Tesoro

Madrid, 20 4 tarde. En los centros bursátiles se tiene la impresión de que el Gobierno no considera necesaria la emisión de bonos del Tesoro, pues hasta el mes de octubre se puede seguir con la cuenta de Tesorería.

Los banqueros desearían que la emisión se hiciera ahora por mejor oportunidad.

Se dice que estas obligaciones se harían al tipo de 4'75 por 100 de interés.

El general Martínez Anido no ha solicitado su reingreso en el Ejército

Un periódico madrileño asegura que es inexacta la noticia de que el general Martínez Anido haya solicitado su reingreso en el Ejército.

Lo ocurrido es que por mediación del cónsul español en Niza ha cursado una instancia pidiendo que se le abonen en calidán de derechos pasivos las mensualidades que cree le debe el Estado.

La instancia se halla en poder del ministro de la Guerra para su resolución.

La sustitución de la enseñanza religiosa, parece que dará juego

Los cedistas y tradicionalistas disconformes

Madrid, 20 10 noche. La reunión de la subcomisión de Instrucción resultó interesantísima porque en ella se trató sobre la forma de sustituir la enseñanza religiosa.

Después de amplia discusión, los cedistas presentaron una proposición que consiste en que se vote solamente el ochenta y cinco por ciento del crédito consignado para la sustitución, hasta que se presente la reforma de la segunda enseñanza, suspendiéndose los concursos y oposiciones.

Los representantes de Renovación y los tradicionalistas expresaron su disconformidad con esta fórmula proponiendo que se restablezca la situación de antes de la República.

El socialista Sabrás anunció, que de acuerdo con las izquierdas, se opondrán a todo cuanto pretendan las derechas.

Una afirmación del señor Marraco

A última hora el diputado señor Molina, se entrevistó con los ministros de Justicia y Hacienda tratando sobre el crédito extraordinario para haberes del clero.

El señor Marraco le aseguró que antes de las vacaciones parlamentarias quedará resuelto el asunto.

Samper y Cambó conferencian

A las siete y media de la tarde llegó el jefe del Gobierno a la Presidencia del Consejo y poco después concurrió el señor Cambó, que pasó seguidamente a conferenciar con él durante una hora. Según parece durante la conferencia el jefe del Gobierno le expuso al señor Cambó los términos de la fórmula acordada por el Gobierno para resolver el pleito catalán en lo que respecta a la ley de cultivos.

El señor Samper manifestó que después de cenar en la Embajada de Italia iría al Parlamento donde se proponía hablar con los jefes de minorías.

Dice Nicolau

El exministro señor Nicolau D'Olivar ha desmentido que traiga ninguna misión de la Generalidad sobre el asunto de la ley de cultivos, afirmando que ha venido a Madrid solamente para asistir a la comisión mixta de traspaños.

Información de Palacio

Visitas al Presidente

Madrid, 20 4 tarde. El señor Alcalá Zamora recibió hoy las visitas de los subsecretarios de Hacienda e Industria.

También recibió al Director de Bellas Artes.

La huelga general en Melilla

Hasta ahora no se vislumbra solución

Melilla, 20 Continúa en el mismo estado la huelga general. Anoche estallaron varios petardos sin que ocasionaran desgracias.

Han sido detenidos numerosos huelguistas por coaccionar. Se espera con interés las derivaciones del conflicto, puesto que mañana termina el plazo fijado por el delegado del trabajo para que los huelguistas se reintegren al mismo, pero hasta ahora no se vislumbra la solución.

PROVINCIAS

Llegan oficiales franceses

San Sebastián, 20. Esta mañana llegaron procedentes de Bayona, varios oficiales del Ejército francés para devolver la visita que le hicieron los españoles.

Ante el próximo Congreso Eucarístico en Buenos Aires

El Papa pronunciará un discurso ante el micrófono dirigido a todo el mundo

Roma, 20. Parece que han surgido dificultades para nombrar al Cardenal Pacelli delegado de Su Santidad en el Congreso Eucarístico que se celebrará en Buenos Aires, por asuntos de España, Alemania, Rusia y Méjico.

Se cree, además, que como legados cardenalicios irán los cardenales Lavatrat, Arzobispo de Palermo y otros.

Seguramente el Papa pronunciará un discurso por radio dirigido al mundo entero con motivo de la apertura del Congreso.

Los oficiales franceses visitaron el cuartel de Artillería recorriendo las distintas dependencias y fueron obsequiados con un lunch en el hotel Cristina.

Por la noche regresaron a Bayona.

Un petardo en el Círculo tradicionalista

Bilbao, 20. En una de las ventanas del Círculo tradicionalista de Basauri hizo explosión un petardo que causó grandes daños.

Prenden fuego a varias gavillas de cebada

Zaragoza, 20. El alcalde de Carlisma comunicó al gobernador que unos desconocidos prendieron fuego a varias gavillas de cebada propiedad de distintos vecinos.

Las pérdidas ascienden a una importante cantidad y reina gran indignación en el pueblo.

Ante el próximo Congreso Eucarístico en Buenos Aires

El Papa pronunciará un discurso ante el micrófono dirigido a todo el mundo

Roma, 20. Parece que han surgido dificultades para nombrar al Cardenal Pacelli delegado de Su Santidad en el Congreso Eucarístico que se celebrará en Buenos Aires, por asuntos de España, Alemania, Rusia y Méjico.

Se cree, además, que como legados cardenalicios irán los cardenales Lavatrat, Arzobispo de Palermo y otros.

Seguramente el Papa pronunciará un discurso por radio dirigido al mundo entero con motivo de la apertura del Congreso.

BARCELONA

La Generalidad persigue a las derechas

Barcelona, 20. Durante la madrugada de hoy varios camiones de asalto han practicado registros en varios pueblos de la provincia, recogiendo armas en domicilios de elementos de derechas pertenecientes al Somatén.

Por orden del gobierno de la Generalidad se han practicado además dos detenciones.

Declaraciones del señor Compañys

Barcelona, 20. El jefe de la Generalidad señor Compañys manifestó que durante la noche se reuniría a comer con los consejeros y cambiarían impresiones de sobre mesa.

Agregó que la posición de la Generalidad era la misma que expuso los días anteriores.

Se mostró optimista respecto a buscar una solución de armonía.

Ultima hora

La sesión nocturna de Cortes

Madrid, 21 tres madrugada. A las diez y media de la noche abre la sesión nocturna de Cortes el señor Alba.

Desanimación. En el banco se sienta el ministro de Marina.

Debate económico

Se discute la proposición del señor Calvo Sotelo en el asunto económico.

El presidente le concede la palabra al señor GOICOECHEA y le advierte que esta es la novena sesión que se trata de este asunto rogándole que sea breve en su intervención.

El señor Goicoechea promete brevedad.

Comienza haciendo algunas consideraciones sobre el problema económico.

Glosa el discurso del señor Cambó y estima que son útiles los presupuestos extraordinarios.

Censura a los gobiernos del bienio y otros anteriores que no supieron ajustar los presupuestos a las necesidades de la nación.

Cita casos de varios países especialmente de Francia.

Culpa a los socialistas de ser los responsables de la crisis mundial y dice que en España han intentado ordenar el presupuesto y son los culpables de la baja del capitalismo aparte del descrédito que nos han proporcionado entre las demás naciones con la quema de conventos.

Por último ataca la actuación del exministro de Hacienda señor Carnier.

El Sr. MARTINEZ SALAS ataca al señor Calvo Sotelo principalmente por los monopolios.

La mujer y la economía doméstica

La mujer posee la especialidad de la «economía», como posee la de la pedagogía.

Economía, no es otra cosa que «la luz de la casa».

La verdadera economía consiste en ganar y gastar todo lo que sea necesario; más sólo lo que es necesario, para asegurar el porvenir próximo y lejano de la casa.

No es más que una aplicación particular de la ley general de lo necesario y de lo suficiente, la sobria condición de elegancia en todas las cosas.

La razón abstracta y deductiva que como hemos visto caracteriza al hombre, le predestina a las grandes operaciones del movimiento «general» de la fortuna doméstica.

Pero la mujer, dotada de la inteligencia intuitiva, de las realidades «sin gúlaras» y «concretas», está llamada a llevar las pequeñas cuentas diarias, en que se anotan los menudos gastos cotidianos.

No es acaso en estos diminutos gastos, donde fácilmente y sin darse cuenta, es de temer un triste derroche? La mujer economizadora, que lleva regular y puntualmente sus cuentas, es una sabia ordenadora, que dispone armoniosamente, en los detalles, los ingresos procurados por el hombre.

En cambio la mujer desordenada que no lleva cuenta de sus gastos, despiñarra el dinero que no sabe aprovechar.

A la psicología tan femenina de los gastos diarios, «corrientes», que adquieren a veces un ritmo acelerado, las cuentas le sirven de «freno», que obligando a la mujer a reparar en ello impiden que descarrile el tren de la casa.

La mujer economizadora se guarda bien de dejarse arrastrar por los atractivos del lujo. El lujo que solo tiene el aspecto y el aire de lo bello, no es más que feo oropel; porque etimológica y esencialmente, como toda sobreabundancia (luxuria) es una desviación. El lujo desvía el dinero de destino normal.

Es una inflación de las articulaciones económicas, una contorsión de los principios racionales de la sana economía. Corriendo tras una ornamentación sana, desvía el gusto natural, hacia la hojarasca inútil y recarga lalpureza de líneas de una bella arquitectura. El lujo olvida que la verdadera hermosura es proporcional a la sencillez.

Cuidadosa de la verdadera belleza, la mujer economizadora, envuelve toda su casa en esa atmósfera lípida de sobriedad, que aureola las verdaderas obras de arte. En la cocina hace prever el gusto culinario sobre el de la glotonería; en el aseo personal y en el mobiliaje hace resaltar el gusto artístico sobre la vana riqueza.

El esmero tan femenino de la elegancia y de la moderación predestina a la mujer para la «transformación estética de las cosas pequeñas», de las mil náderas que, de la mañana a la noche y desde la cocina al salón, constituyen una casa y las delicias de un día pasado en un verdadero hogar.

Como a la mirada de un artista, a la mágica mirada de la mujer ordenada, la casa toda se convierte en un «microcosmos», en un mundo en pequeño animado por el espíritu.

El puchero al fuego que canta su zete simpático fogón de una limpia cocina y el jarrón de flores que perfuma y alegra el salón armonioso y bien ordenado, son los dos extremos de una obra de arte, en que todas las piezas ajustadas, sin lujo, al diapason moral de la sobriedad interior, componen la orquestación musical de una casa bien concertada.

Aún la casita del pobre reducida a una sola pieza, se transforma en una obra de arte. Pequeñita y todo, puede ser como un soneto bien acabado, que en la delicadeza y finura de su breve dad, equivalga a un largo y bello poema.

S. de P.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España
PRESTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS Y URBANAS EN TODA ESPAÑA.
Angel Vizcaino González
PROCURADOR
Minero, 5. pral.-Almería.

Cámara Oficial Uvera

RECTIFICACIÓN DEL CENSO DE PARRALEROS

El presidente de la Cámara Oficial Uvera nos envía la siguiente nota: Reunida la Comisión Ejecutiva extraordinaria de la Cámara al objeto de dar cumplimiento a lo que determina el Decreto de 13 del corriente del Ministerio de Industria y Comercio, sobre la rectificación del Censo de parraleros de la provincia de Almería, se acordó, previa autorización de la Superioridad, que dicha rectificación se sujetará a las siguientes normas:

Primera.-Se remitirán, a más tardar el día 20 del actual, a las Juntas Periciales del Catastro Rústico de cada pueblo las copias respectivas del Censo de parraleros confeccionado en el año 1932, para que dichas Juntas, por su cuenta y bajo su responsabilidad, procedan a las inclusiones o exclusiones que estimen necesarias; hecho lo cual, tanto el Censo como las rectificaciones verificadas se exhibirán al público, el día 24 precisamente, para admitir reclamaciones hasta el día 26, siendo imprescindible que conste el número de barriles de producción aproximada de cada uno de los inscritos en el Censo.

El Censo que se envíe a cada pueblo, juntante con las relaciones de inclusión o exclusión hechas por las respectivas Juntas Periciales del Catastro Rústico, así como las reclamaciones presentadas, todo debidamente diligenciado y acompañado copias literales certificadas de las sesiones, deberá estar en poder de la Cámara el día 30 del presente mes.

Segunda.-Por esta Comisión Ejecutiva extraordinaria se celebrarán vistas de comprobación de la anterior misión que le ha sido confiada a las Juntas Periciales del Catastro Rústico de cada pueblo.

Tercera.-Hasta el día 30 del mes corriente deberán presentarse en las oficinas de esta Cámara los señores productores de uva que, residiendo en la capital tengan parrales en el término municipal o en algunos pueblos de la provincia, para que presenten las declaraciones juradas correspondientes, estén o no inscritos en el Censo de parraleros confeccionado en 1932, para que esta Comisión Ejecutiva pueda proceder a la inclusión definitiva de los mismos en los Censos respectivos.

Cuarta.-Esta Comisión Ejecutiva se reunirá durante los cuatro primeros días de julio para hacer las rectificaciones oportunas exponiendo al público, en las oficinas de esta Cámara, las listas rectificadas, hasta el día cinco inclusive, que se hará la rectificación definitiva.

El Censo, ya rectificado, deberá estar en poder de la Superioridad el día diez de julio, para su aprobación.

POR TELÉGRAFO

La situación social en Cuba

Se descubre un complot contra el coronel Batista

Habana, 20.-Algunos militares han declarado que a consecuencia de unos registros practicados para buscar armas, se ha descubierto un complot contra la vida del coronel Batista.

En los círculos políticos se asegura que los miembros del gobierno que pertenecen al grupo A. B. C., han amenazado con dimitir en el caso de que no se adopten inmediatamente medidas energéticas para combatir el terrorismo.

Accidente del trabajo

Cae el poste donde se hallaba subido un obrero, que resultó gravemente herido

En la tarde de ayer fué asistido en la Casa de Socorro el joven obrero Antonio Rubio Martínez, de 22 años, que padecía una contusión abdominal, contusión visceral y una herida punzante en el hombro derecho, de pronóstico grave.

Se causó las heridas al caer a tierra desde lo alto de un poste de conducción de energía eléctrica en el campo de Dalfas donde trabajaba.

Parece que el accidente fué debido a que el poste se hallaba mal colocado y se vino a tierra cuando el obrero reparaba una avería en la línea.

Desde la Casa de Socorro se trasladó al herido al Hospital, donde quedó encamado.

De Instrucción Pública

Las construcciones escolares

La «Gaceta del domingo publica un decreto del ministerio de Instrucción pública, en el que se dictan las normas a que se deberán sujetar las construcciones escolares.

Ingreso en la Facultad (Sección de Pedagogía):

Para ingresar en la Facultad se requiere: primero, ser Bachiller o Maestro de Primera enseñanza, y segundo sufrir un examen de ingreso o seguir durante un año el curso preparatorio. Los que opten por el examen de ingreso deberán solicitarlo del 1 al 15 de mayo o del 1 al 15 de septiembre, en la Secretaría de la Facultad de Filosofía y Letras (Sección de Pedagogía) no hay más que en las Facultades de Madrid y Barcelona, presentando los documentos que acrediten su personalidad (tarjeta de identidad escolar), el certificado de vacunación y el título de Bachiller o de Maestro, y abonando los derechos correspondientes. Estos derechos son: Para los Bachilleres, 202'75 pesetas. Para los Maestros no Bachilleres, 162'50 pesetas.

Exámenes

Los exámenes se celebran anualmente del 1 al 15 de junio y del 15 al 30 de septiembre. Los aspirantes no aprobados en junio tienen derecho a repetir las pruebas en septiembre, sin pago de nuevos derechos.

Cotizaciones de Bolsa

POR TELÉGRAFO

Madrid, 20 4 tarde. Las cotizaciones de monedas extranjeras fueron las siguientes:

Franco	48'50
Libras	37'05
Dólares	7'36
Franco suizo	238'75
Lira	63'50
Cédulas portu. 1930	60'00

LOS PUEBLOS SIN RELIGIONNO SON SOCIEDAD, SON CONJUNTO DE BESTIAS DE CATEGORIAS DISTINTAS

HERNIAS (¿Cómo pue- de curarse?)

Nos dirigimos al público inteligente y lo decimos:

1.º Que el procedimiento positivamente eficaz para lograr una curación consistente en CONTENER LA HERNIA TOTAL Y PERMANENTEMENTE. Así, en to no se logra con un bragero cualquiera sino mediante un aparato que tenga las características de la hernia en cada caso. Por este motivo no podemos cons- 2.º Que ponemos a la disposición de quién los quiera comprobar innume- rables testimonios de curaciones obtenidas en los 36 años que llevamos aplican- do nuestro sistema, distinto esencialmente de cuantos otros se conocen. En esta misma provincia pueden dar fe de ellas persona de gran respetabilidad.

3.º Que garantizamos esa perfecta contención en toda clase de hernias, por- do gravísimas que sean incluso en las que habiendo sido operadas, se han reprodu- cido después haciéndose más voluminosas. A base de asegurar este éxito acep- Y por último, que damos facilidades para el pago de nuestros servicios a los clientes de modesta posición, concediéndoles que lo verifiquen en varios plazos. He aquí otra prueba de buena fe sobre la cual conviene reflexionar.

Recibirá visitas en BERJA, el día 17 del actual mes de Junio, en el HOTEL SUR DE ESPAÑA.

En ALMERIA, el día 22 y la mañana del 23, en el HOTEL CONTINENTAL, de 11 a 1 y de 3 a 6.

En VERA, el día 24 en el HOTEL SIGLO XX.

En CUEVAS DEL ALMANZORA, el día 25 en el HOTEL COMERCIO.

Toda la correspondencia dirijase con estas señas:

Sr. D. Jerónimo Farré Gabinete Ortopédico
Marqués de Valdeiglesias, 5 - MADRID

Chismorreos Taurinos

Escibir de cosas taurinas y no ocu- rra el fregado Pagés y la Unión, como ya familiarmente se le llama en- tre los que se preocupa este mal nego- cio, es lo mismo que salir a cazar la perdiz y dejarse en casa la escopeta.

Ya han sonado los primeros tiros y por lo tanto cabe esperar que la batalla se dé con todas sus consecuencias y que no se haga esperar.

Por lo pronto, don Eduardo Pagés, como apoderado del diestro Juan Belmonte, exige a la Unión le faciliten to- ros en las plazas que dicho señor ex- pleta, pues de lo contrario su poderan- te no torreará en ninguna plaza en que actúe como matador, ganado de dichos señores.

Sobre esto ya andan a las greñas, con las plazas de San Sebastián y Valen- cia; la primera del feudo de Pagés y la segunda de empresa particular.

Y como quien da primero, dicen que da dos veces, según algunos, ni buen don Eduardo parece ser ha conseguido que Sánchez Mejías se incline a su bando, firmándole un número de corri- das en determinada cantidad.

Ni lo dudo, ni me extraña; no es Ig- nacio de los que se chapen el pulgar para dejar que pasen rábanos y no aprovecharse de ellos.

Por lo pronto, el próximo día 24 to- rearán en Nimes los tres pollos: Rafael el Gallo, Belmonte y Sánchez Mejías, empezando estos dos últimos su actuá- ción de reaparecidos.

Recordarán que en uno de mis ante- riores Chismorreos les decía que Sán- chez Mejías, que tenía anunciada su re- paración en Barcelona con reses de Miura para el 10 de este mes, lo demo- raba hasta el 21; pero como de sabios es variar de opinión, ya no es en Bar- celona la plaza, ni el 21 la fecha de su actuación, sino la de Nimes la plaza y el 24, día de San Juan, la fecha.

¡Que esto no tiene importancia, que duda ofrece; pero lo que parece signi- ficativo a quienes sigan con algún inte- res este pleito, que don Eduardo Pagés halla formado el triunvirato de los re- aparecidos?

Además, ya ha debutado en la plaza madrileña don Juan Belmonte y Gar- cía, como ganadero de reses bravas; pero este merece párrafo aparte.

Noticias particulares me habían en- terado de que Juan Belmonte manda- ba para ser lidiada el día 17 del cor- riente en la plaza de Madrid una novil- lada de buten.

Dado el origen de tal ganadería, de la cual si hay quienes lean estos Chismo rreos, ya sabrán algo más que muchos de los que escriben de toros en los pa- peles madrileños, nada tiene de parti- cular me pira la curiosidad hasta el punto de ir a los corrales para ver de cerca el ganado, presenciando el apar- tado.

Efectivamente, los seis animalitos, sin ser una cosa exagerada en cuanto a corpulencia y pitones, eran lo que se llama una buena corrida, en cuanto a presentación; y respecto a notas, de la conversación tenía con el simpático mayoral que los trajo, saqué la conse- cuencia que había, por lo menos tres que tenían mayúscula.

Pero como los toros son como los melones, que hasta que se calan no se pueden juzgar si son o no buenos, de aquellos tres con notas, según las mías, no fueron nada más que dos; primero y sexto; el uno, suave y bravo, se dejó pegar a placer; y así llegó al último tercio completamente aplomado, hasta el punto que Palomino, encargado de pa- saporarle para el desolladero, no pudo sacarle un solo pase, perdiendo la oca- sión de haber hecho una faena de es- cándalo por no haber sabido conser- var a toro tan ideal.

El sexto, que fué el más chico de los lidiados, no obstante salirse suelto y por lo tanto el de peor estilo para los caballos, fué sin disputa el toro soñá- do para la gente de a pie. ¡Qué temple al embestir, sin tirar una sola cornada! Se dejó banderillar sin mover la cabe- za y llegó al último tercio como un ju- guete mecánico, dando con ello oca- sión para que el debutante hiciera con él cuanto le vino en gana, hasta el pun- to de que se le concedió la oreja; oreja que ganó el toro, sin ningún género de dudas. ¡Cuanto pesará otro igual el joven Martín Bilbao!

Los otros cuatro, segundo, tercero, cuarto y quinto, en el orden citado, fue- ron: bueno, sin exageración, el segun- do; bueno en varas y manejable, el ter- cero, con tendencias a echar el morro

al suelo; con mal estilo, a pesar de que tomó cinco varas, el cuarto; y el quin- to, el peor de los seis, fué todo un toro por el tipo, tomó cinco varas no obsta- nte en la tercera haberle dejado den- tro la puya.

Llegó a banderillas defendiéndose y no hubo una catástrofe en la torería subalterna, por la verdadera intervenció- n de la Providencia que estuvo en todo momento amparándonos.

En el último tercio estaba el animalito avisado por los dos lados y dando cada arrancada, capaz de llevarse por delante los pilares de la barrera. Ma- drileño, que se hizo cargo del regalo que tenía delante, le propinó unos cuantos pases por bajo que dieron por resultado hacerse con él, pero tuvo la desgracia que el engendrar uno, en terrenos del toril, le flaqueara una pierna y el animalito se le vino encima muy fuerte, alcanzándole y enviándole, cual un muñeco a gran altura. Su suerte fué que no le alcanzaran las dos o tres cornadas que le tiró estando en el aire, pues de lo contrario hubiera sido algo más serio o trágico lo queafortunada- mente quedó reducido a una gran pal- za. Fué lástima el percance, porque Luis Díaz iba decidido a explicar la di- fícil papeleta que le había tocado.

Como tengo la seguridad que de los toros de esta corrida se ha de hablar más de la cuenta, porque ya en los ten- didos había opiniones para todos los gustos, me ha parecido oportuno po- ner el paño al plúmpio y decirles a us- tedes algo, aun cuando haya algunos, como uno que yo conozco, que estas cosas le dan cien patás. Por una vez, paciencia.

T. V. O.

Miña Santa Bárbara (Nijar)

En el domicilio del Tesorero, Navar- ro Rodrigo, núm. 8, se admiten propo- siciones para la enajenación de esta Miña, su demasia y vaciade- ro y la maquinaria instalada.

La memoria e inventario estarán a disposición de quien lo solicite los días hábiles del presente mes, de dos a cuatro de la tarde.

NOTICIAS

Hospital Provincial
Guardia para hoy:
Médico, don José Soriano Romero.
Practicante, don Francisco Gutiérrez Medina.

Casa de Socorro
Guardia para hoy:
Médico, don Domingo Artés.
Practicante, don Francisco Márquez.

Mordido por un perro
En la Casa de Socorro fué asistido Rafael Punzón Terol de una herida le- ve, producida por la mordedura de un perro.

Se alquilan
varios pisos bien soleados y con mucha luz. Razón, Real, 47, Tienda de Ultra- marinos.

Se vende
una finca en Sierra Alhamilla con agua frutales, naranjos, casa cortijo grande y coto con esparto y pastos. Dacán rº zón, Travesía de las Palmas 7.

ALBORNOCES Y BAÑADORES
LOS MODELOS MAS ELEGANTES Y MAS BARATOS
Casa ROSALES
Tiendas, 4

Correo de la provincia
Abla
Se le dispara la escopeta y muere

Cuando se encontraba en unión de sus familiares, en una era, el vecino de esta villa Miguel Salvador Latorre, de 25 años de edad, con residencia en el cortijo llamado de las Campanas, oyó cantar unas perdices cerca de donde él se encontraba y se dirigió hacia dicho lugar con la intención de cazarlas.

Al poco rato oyeron los familiares de dicho joven un disparo, extrañándose de la forma en que se había producido por lo que se dirigieron hacia donde había hecho explosión, encontrándose al joven Miguel tendido en el suelo sin dar señales de vida, con la escopeta al lado.

Dicha escopeta la tenía escondida en una cueva, de donde se supone que al sa- carla se enganchó el gatillo con las bro- zas, produciéndose el disparo, yendo a penetrarle el proyectil por el lado iz- quierdo del pecho cerca del corazón.

El Juzgado se personó en el lugar del suceso ordenando el levantamiento del cadáver.

Academia de Corte y Confección

dirigida por doña Consuelo Alvarez, procedente de Madrid. La más acredita- da. Enseñanza en pocos días y en to- da clase de modelos por sistema rápido patentado. Se cortan, hirbanan y prue- ban vestidos desde 4 pesetas. Se confeccionan vestidos a precios sumamen- te económicos. Las primeras lecciones se darán gratis.
Plaza Bendicho, 2 (entes Olmos).

Balneario "Diana"

Baños de mar templados y fríos

CRONICAS ITALIANAS

¿A dónde vamos?

Terminaron las entrevistas entre Mussolini y Hitler y la confusión que había respecto a pactos posibles, se acrecienta ahora con mayor fundamen- to. En concreto, nada se ha acordado entre ambos personajes, y la duda de las consecuencias que puedan tener esas entrevistas, es interpretada de dis- tinto modo por aquellos que están in- teresados, o en favor de Francia, o en el de Alemania.

El panorama político internacional está, por otra parte, complicadísimo. Se habla en Roma de futuros pactos entre naciones, que pueden hacer cam- biar el rumbo de la situación europea. Por ejemplo, las hondas diferencias ha- bidas en los años de la post guerra por Alemania y Polonia tienden a desapa- recer en virtud del régimen político ale- mán, más en armonía con el sentimien- to de la mayor parte de los polacos, y se asegura que todo esto va a cristali- zar en un pacto de buena amistad, a la vez que el Gobierno de Varsovia se muestra no muy conforme con la polí- tica de París, cosa extraña, ya que el pueblo polaco debe su independencia, principalmente, a la labor de Francia en la Conferencia de Versalles.

Por lo que afecta a Italia, también se dice que pronto se señalará la amistad con Alemania y con Austria, mediante tratados políticos y mercantiles que están preparándose, iniciadores de nue- vas alianzas.

El caso es que, claramente, no se sa- be, hasta el momento en que escribi- mos, nada de lo acordado por el Duce y el Canciller germano. Todo cuanto ha dicho la Prensa hasta ahora es pura fantasía, porque no ha dicho más que aquello que ha parecido a los periodis- tas amigos o adversarios de Hitler.

Hay, pues, que esperar a saber el re- sultado de estas entrevistas, el comu-

nicado oficioso que se espera han de dar a la Prensa de los países interesa- dos.

En Roma se sigue todo esto con vi- visión interés, y hay una verdadera es- pectación hasta saber en definitiva, si han de tener algún resultado favorable las entrevistas que han tenido los dos personajes en Venecia.

La nerviosidad existe, sin embargo, entre los políticos italianos, después de saber que en Ginebra se ha reafirmado la concordia anglo francesa, y, sobre todo, la inteligencia existente entre los Gobiernos de París y de Moscú, así co- mo la de los Soviets con la Petite En- tente. ¿Es que Francia quiere asegurar la amistad de Rusia, Inglaterra, los Es- tados bálticos y Checoslovaquia, para oponerse a los proyectos que pueda tener Alemania en sus pretendidas reivindicaciones? Si así fuere, ¿qué pa- pel iba a desempeñar Italia al lado de Alemania?

Véase cómo nos hallamos en unos tiempos peligrosos para la paz de Eu- ropa. Por eso; formulamos esta pre- gunta. ¿A dónde vamos?

DEBACO ALNALSA
Roma, Junio 1934.

Gran pensión Vilchez

Pensión familiar.
Especial para personas honorables.
Esmero y comodidad.
Precios económicos.
González Garbín, núm. 1 dp.º y 3.

CONVOCATORIA

La Cámara Oficial Agrícola de es- ta provincia ha convocado a las en- tidades que forman el Censo a Asam- blea que se celebrará en el local de aquella el día 28 del corriente mes a las tres de su tarde. Los demás da- tos concernientes a este acto pue- den verse en el «Boletín Oficial» que publicará la convocatoria.

Almería, 19 de Junio de 1934. — El Presidente de la Comisión Organi- zadora, Francisco Rueda.

Se cae al agua y es salvado por un joven

Con objeto de visitar la escuadra francesa, numeroso público acudió al muelle, estacionándose en el refe- rido lugar, para presenciar su parti- da.

Chicos y grandes, aproximábanse al cantil, para ver con mayor faci- lidad a los marineros de la referida escuadra, que realizaban diversos ejercicios náuticos.

Un peque, de unos siete años apro- ximadamente, en un falso movimien- to, cayó al agua, haciendo impro- bios esfuerzos para sostenerse a flote.

Un joven que allí se encontraba, al darse cuenta de lo sucedido, no titubeó un instante, en arrojarse pa- ra salvar a la criatura.

En efecto; a pesar de que la ropa le impedía desenvolverse con faci- lidad, logró ponerlo a salvo.

Ambos, fueron trasladados por la pareja de Seguridad que prestaba servicio en el puerto, al Hospital provincial, donde el personal de guardia les apreció un regular enfria- miento.

CONSULTA DE MEDICINA

Dr. J. RUBI SALMERON

De las Universidades y Hospitales de la Habana, Panamá y Madrid
Médico por oposición de la BENEFICENCIA MUNICIPAL
EGUILIOR, 3 pral.-izqda. De 3 a 5

Laboratorio de análisis clínicos e Instituto antirrábico

Dr. Eduardo Pérez Cano

Autorizado por el Instituto Nacional de Higiene
ANÁLISIS DE SANGRE, ESPUTOS, ORINAS Y DEMÁS PRODUCTOS BIOLÓGICOS.
CONSULTA DE LESIONADOS POR ANIMALES SOSPECHOSOS DE HIDROFOBIA,
DIAGNÓSTICO REVELADOR DE LA RABIA. TRATAMIENTO ANTIRRÁBICO.
De 3 a 5.—Eduardo Pérez, 7.

Agua de Córdoba

FINCA "LA DESEADA"

Del resultado del análisis practicado por el Dr. don Miguel Barrera Alsina, Profesor de Química en la Facultad de Ciencias de la Universidad de Barcelona—se deduce que es— Un AGUA MINERALIZADA DE MESA clorurada sódica magnésica.

No es agua corriente desde el punto de vista de su potabi- lidad. Es fina y digestiva.

Don José García Díaz, propietario de este agua, se com- place en que se visite su finca para poder apreciar las reformas y mejoras introducidas en el alumbramiento y distribución de este agua al público.

Pidan folletos explicativos y detalles.

Campo de Regocijos, número 20.—Teléfono, 5 - 1 - 1

Maquinaria y Material Eléctrico en General.

Automáticos de máxima y mínima pa- ra la protección de motores.
Motores y grupos electro-bombas «SIEMENS».
Contadores monofásicos, trifásicos y de doble tarifa.
Bombas «WORTHINGTON» de cá- mara partida.
Arrancadores en estrella triángulo y año de aceite.
Aparatos de calefacción en general dispuestos para todos los voltajes.
Lámparas «OSRAM» y del tipo ba- rato.
Aparatos de medida y cuadros de dis- tribución.
Correas de goma y cuero.
Poles de hierro y madera.
Previo estudio técnico y presupuesto gratuitos.
Realizanse instalaciones completas para riegos, industrias y domicilios.

ENTREGA INMEDIATA

José Torres Benítez

INGENIERO INDUSTRIAL
Avenida de la República 25 - A. — Teléfono, 3 - 9 - 3.
Almacenes: Conde Offalla, 16 - A y García Alix, 3-A. — Teléfono, 1-7-3
ALMERIA

PLATANO-CEREOSA

ALIMENTO VEGETAL COMPLETO
MEJOR QUE LA CARNE Y LA LECHE
EL PREFERIDO POR ENFERMOS Y CONVALESCIENTES.
LO RECETAN TODOS LOS MEDICOS
Exclusiva de venta para Málaga y Almería. — JOSE MARIA MOLINA. — Almace- nista de Especialidades Farmacéuticas. — G. Riego, 47 pral. — Teléfono, 2-4-6
Apartado. 68. — ALMERIA.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría

de la Casa de ocuro municipal, anatorio de la Consolación y del dispensario del distrito del Centro de Madrid
EDUARDO PÉREZ, 7. ALMERIA. ENFERMEDADES DE LA MUJER. PARTOS
Consulta de 3 a 6.

En el centro mencionado, dijeron llamarse, Antonio Navas Rivera (el peque) y el otro José Cartés García.

SUCESOS

Es para fiarse
Carmen Sánchez López denunció en la Comisaría a Isabel González Salmerón por negarse a devolver le un vestido y un metro y medio de crepón que le entregó para su arri- glo.

Valora dichas prendas en cuaren- ta pesetas.

Malos tratos
José Juárez Sánchez denunció en el centro ya mencionado a Antonio Torres Bautista por maltratarle de palabra y obra.

— Los de Asalto detuvieron al de- nunciado y lo condujeron a la Co- misaría, donde se le instruyó el co- rrespondiente atestado.

¿Sustracción?
En la Comisaría de Vigilancia, se presentó don Luis Ortega Lopez manifestando que de un bolsillo de su americana, le ha desaparecido una cartera que contiene documen- tos y veinticinco pesetas.

Añadió el denunciante, que no puede asegurar, si es que se la han sustraído o que se le ha perdido.

Le amenaza
José María Romero denunció a Miguel Cuenca Paris por amenazar- le de palabra.

Dr. José de Velasco Angulo
Especialista en enfermedades de la MATRIZ, EMBRAZO Y PARTOS
DE LA CLINICA TOCOCINECOLÓGICA DEL
HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 6
EDUARDO PÉREZ, 9.

Stock completo de COJINETES A SOLAS SKP CENTRO INDUSTRIAL

EL MEJOR CAFÉ

PUERTO RICO, CARACOLILLO Y MOKA TOSTADO DIARIAMENTE LO ENCONTRAREIS EN CASA
JOSE ABAD NOVIS
Castelar, 5 (esquina Glorieta de San Pedro)

SASTRERIA HERRADA

Extenso surtido en géneros para la presente temporada.
Plaza de Canalojas, 4 y Avenida de la República II.—ALMERIA

Dr. Rafael Araez

Oculista del Hospital Provincial
CONSULTA:
de 10 a 12 y de 3 a 6
Avenida de la República, 73.—pral.

AZUFRES

TERRON DOBLE CERNIDO REFINADO SUBLIMADO

Exclusiva del azufre de las minas de las BALSAS DE GADOR

SULFATO DE COBRE Caldo bordelés

Refinerías de Azufre

AGENCIA MARÍTIMA Romero Hermanos ALMERIA

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

MÁS DE 8.700 PÁGINAS
MÁS DE 3.500.000 DATOS
MAPAS - INDICES
SECCION EXTRANJERA e pequeño Directorio Universal
Detalle del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Posesiones
Precio de un ejemplar completo: CIENT PESETAS (Trasno de portes en toda España)

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO

LE COSTARA MUY POCO Y LE BENEFICIA MUCHISIMO
Amigos Bailly-Bailliere y Riera Reunidos, S.A. (Bolsas de Comercio, 10 y 12 - BARCELONA)

EN CUARTA PLANA ORIGINALS DE INTFRES

CALZADOS "El Buen Gusto"

Primera Casa en modelos exclusivos para primavera y verano

SUCURSALES: Agua, 13.—BERJA.—14 de Abril, 21.—ADRA

CENTRAL: Avenida de la República, 19.—ALMERIA.

¿PENSA USTED EN LA POSIBILIDAD DE DISPONER DE UNA IMPORTANTE CANTIDAD DE PESETAS?

Sin grandes obstáculos puede ser eso cierto.

¿PENSÓ USTED EN SER PROPIETARIO DE LA CASA EN QUE HABITA?

Sin grandes dificultades puede ser eso una realidad.

¿ASPIRÓ ALGUNA VEZ A POSEER UNA PEQUEÑA GRANJA, UNA VIÑA, UNA HUERTA U OTRA FINCA ANALOGA?

Sin mucho esfuerzo podrá conseguirlo.

Pida datos, SIN COMPROMISO PARA USTED, a la Delegación Provincial del

Banco Hispano de Edificación

Ricardos, 1.-A.-ALMERIA

Se admiten Agentes serios; inútil sin buenas referencias.

Vida Religiosa

Santos de hoy, jueves

Santos Luis Gonzaga, cf.; Eusebio, Terencio, obs.; Demetria, vg.; Rufino, Marcio, Ciríaco, Apolinar, Albano, mrs.; Ursicino, Martín, obs.; Leutfrido, ab.

La misa y oficio divino son de San Luis con rito doble y color blanco.

Santos de mañana viernes

Santos Paulino de Nola, Niceas, Juan, obs.; Albano, Flavio, Clemente, mrs.; Inocencio, V. p.; Consorcio, vg.

La misa y oficio divino son de San Paulino con rito doble y color blanco.

Jubilés Circular

Hoy en Santiago. Mañana en San Sebastián. Todos los días, a excepción de los festivos, se celebrará una misa a las diez y media y otra a las once y media, las que podrán aplicarse por intención particular.

Mes del Sagrado Corazón

La Asociación del Apostolado de la Oración establecida en la Iglesia de San Pedro celebrará los cultos siguientes: Por la tarde a las siete, Exposición de

S. D. M. Estación cantada, Santo Rosario, Letanía, Ejercicios, Motetes y Reserva. Predicará los días festivos el señor Cura Párroco de dicha Iglesia, Dr. don José Meigas Torres.

Las misas rezadas se celebrarán desde las siete a las nueve, siendo la mayor a las diez.

Hoy comenzará un solemne Octavario predicando don Francisco Romero, Canónigo magistral de la Catedral de Zamora

T. S. H.

Programas para hoy MADRID.

Radio España EAJ 2 Madrid, 17:30: Notas de sintonía: Programa variado. 18:30: Sección para niños. 18:45: Peticiones de radioyentes. Noticias de Prensa. 19:30: Música de baile, 19:30/Fin. 22: Notas de sintonía. Concerto: Domingo Ortega, Recital de canto. 23:30: Música de baile. 23:45: Noticias de Prensa. 24 Fin. Unión Radio Madrid EAJ 7. 18:00: Relación de nuevos socios de la

Unión de Radioyentes.—«Efemérides del día».

19:30: «La Palabra». Diario hablado de Unión Radio. Noticias de todo el mundo. 19: Jueves infantiles Amenidades instructivas.

Cuentos de Lucero por el grupo infantil «Amiguitos de Unión Radio». «Radio Recreo Infantil» por Carlos del Pozo y «Lucero», con premios a los amigos de Unión Radio.

Gran sorteo de regalos. Música de baile. 20:50: Nota deportiva, Noticiero taurino. 21:00: Campanadas de Gobernación.—Señales horarias.

Encuesta literaria, de Carlos Prímels. «Recuerdos de mi vida de autor», por José Juan Cadenas. 22: «La Palabra». Diario hablado de U.R. Noticias de todo el mundo. Continuación del concierto.

23:45: Noticias de última hora. Información directa de Unión Radio. 24:00: Campanadas de Gobernación. Cierre.

BARCELONA.

18: Selecto concierto por el trío del Radio. 18:30: «La Palabra». Información de Barcelona, Madrid y extranjero. 19: Programa del radio oyente. Discos petición de señores suscriptores de Radio Barcelona.

19:30: Cotizaciones de monedas. 20:00: Programa de discos selectos. Noticias de Prensa. 20:10: Conferencia contra la guerra. 20:45: Últimas noticias de Barcelona, Madrid y extranjero.

21:00: Campanadas horarias de la Catedral. Parte del servicio meteorológico. Cotizaciones de mercancías, valores, algodonos.

21:05: Notas de sociedad. 21:10: Concierto por la orquesta Radio de Barcelona.

21:30: Programa semanal «Ford» que será retransmitido por las emisoras de U. R. 23:00: Transmisión de un concierto. 24:00: Información de Barcelona, Madrid y extranjero. Cierre de la Estación. De 1 a 2 de la madrugada, programa organizado para oyentes ingleses.

SEVILLA.

Noche, de 9 a 11: Programa variado. Noticias de Prensa, cotizaciones de Bolsa y mercados. Boletín meteorológico. 21:30: Retransmisión del programa de nuestra emisora de Madrid, EAJ 7. A las 10:30: Suplemento del diario hablan-

do de U. R. Información general. Fin de la emisión.

VALENCIA.

21:00: Apertura de la Estación, Noticias bursátiles, Mercados agrícolas y frateros. 21:30: La Hora Radio-Ford. Octavo programa musical de los organizados por Ford Motor Iberica, transmitidos simultáneamente por todas las emisoras de Unión Radio. Noticias de última hora. 23: Cierre de la estación.

Notas marítimas

Movimiento de buques

Durante las últimas 24 horas, se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

ADMITIDOS

Vapor español «Atza-Mendi», de Málaga, con carga general. —Pailebot idem «Dolores», de Málaga, con cemento.

DESPACHADOS

Vapor español «Atza-Mendi», para Alicante, con carga general. —Idem idem «Delfín», para Melilla, con idem idem. —Laud idem «Genoveva», para Adra, con abonos. —Pailebot idem «María del Pilar», para San Fernando, en lastre.

TRIBUNALES

En la Audiencia

Señalamientos para hoy

Sección primera.—Vista de la causa número 455, del año 1933, que el Juzgado de la Audiencia sigue por el delito de estafa. Abogado, señor Callejón. Procurador, señor Navarro T.

Vista de la causa número 273, del año 1933 que, procedente del Juzgado de San Sebastián, se sigue contra Indalecio Fernández y otro, por el delito de daños.

Abogado, señor Jaramillo. Procurador, señor Cassinello.

Sección segunda.—Vista de la causa número 70 del año 1933, que el Juzgado de Berja sigue contra Agustín Fernández por el delito de lesiones. Abogado, señor G. del Pino. Procurador, señor Navarro Gómez.

Señalamientos para mañana

Sección primera.—Vista de la causa núm. 406 del año 1933, que procedente del Juzgado de San Sebastián, sigue por el delito de homicidio frustrado contra Antonio Camacho Ramos.

Abogados, señores Fuentes y Viciana. Procuradores, señores Vizcaino y Bascuñana.

Por el Tribunal de Urgencia

Sección segunda.—Vista de la causa núm. 16, del año 1934, que se sigue en el Juzgado de Huércal Overa, contra Buenaventura Serrano, por el delito de tenencia de arma. Abogado, señor Jaramillo.

Absueltos

Ayer mañana se celebró por Juraos en la Sala segunda, la vista de la causa que el Juzgado de Gergal, sigue contra los hermanos Antonio y Benjamín Hernández Aguilar, por el delito de homicidio frustrado.

El Jurado después de oír la acusación del ministerio fiscal y la defensa retróse a deliberar, dictando veredicto de inculpabilidad, por lo que el Tribunal de Derecho, hubo de absolver a ambos procesados.

Nuevo horario

Administración Principal de Correos de Almería

Horas de servicio con el público desde el 15 inclusive, de este mes LISTA (POSTE RESTANTE) De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 18 a 19 Los días inhábiles de 9 a 10,30 y de 11,30 a 12,30.

APARTADOS OFICIAL Y PARTICULAR

De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 9 a 10,30 y 11,30 a 12,30.

VENTA DE SELLOS

Las de Lista y además de 14 a 16,15

CERTIFICADOS

De 8,30 a 9,30, de 14,30 a 16, y de 0 a 19.

Los días inhábiles de 8,30 a 10,30

VALORES DECLARADOS

De 8,30 a 9,30 y de 14,30 a 16. Los días inhábiles, de 8,30 a 10,30;

PAQUETES POSTALES

De 8,30 a 9,30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 8,30 a 10,30.

GIRO POSTAL

De 8,30 a 12. Los domingos no hay servicio. Los festivos no domingos de 8,30 a 10, salvo orden superior de sus pensión.

CAJA POSTAL DE AHORROS

De 9 a 12. Los domingos de 9 a 11. Los viernes no hay servicio.

SECRETARIA Y HABILITACION

De 9 a 12. Tarjetas de identidad, de 10 a 11. Estos servicios serán sólo los días hábiles.

LISTA DEL GIRO POSTAL

De 11 a 12. Los domingos no hay servicio.

RECLAMACIONES

De 9 a 10. Sólo los días hábiles.

INICIACION DE PROPAGANDA EN LA CLASE POPULAR Y SOBRETODO OBRERA. POR PAQUETES, DE 25 NÚMS. EN ADELANTE SE SIRVEN A RAZON DE DOS PESETAS EL CIENTO. SUSCRIPCION MENSUAL: UN DONATIVO BASADO UN REAL EN A LA VENTA

CALCICIDA PIZA

Extra rápidamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No motiva los inconvenientes de otros emplastos y líquidos en general. Es económico 1'25 pias. en todas las farmacias. Depósito en Almería: Farmacia de VIVAS PEREZ

MIL PESETAS

Quié presente «CASULAS DE SANDALO» mejores que las del doctor Piza, de Barcelona, y que cura más pronto y radicalmente todas las «ENFERMEDADES URINARIAS», años de éxito creciente. Premiadada con medalla de oro en cuantas exposiciones se han presentado. Unitas aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Ma. Horca. Varias corporaciones, científicos y renombrados prácticos diariamente le prescriben, reconociendo ventajas sobre todos sus similares. No farse de imitaciones. Pedid SANDALO PIZA



RECETADO POR VERDADERAS EMINENCIAS NO TIENE RIVAL

REMEDIO MAS RACIONAL

SEGURO Y DE INMEDIATOS RESULTADOS

de todas las ferrugineas

y de la mediación félica-reconstituyente para la

ANEMIA SAQUIVISMO COLORES PALIDOS DEBILIDAD E INAPETENCIA REPERCUSSIONES DE SANGRE REESTRUCTURACIONES DIFICILES

Exhibe la firma y marca de garantía

Se vende en todas las farmacias y droguerías de España y del extranjero. Depósito en Almería, Farmacia de VIVAS PEREZ

LA INDEPENDENCIA

Diario católico fundado el año 1908

Ahora, como nunca, las personas de orden deben favorecer a la prensa de orden.

Si no lo sabe, pregunte cuál es el periódico almeriense que ha defendido siempre con más ahinco los principios básicos del orden social

Estamos seguros de que, si no es Vd. suscriptor, utilizará hoy mismo el boletín que va al pie de este anuncio.

Si reside fuera de Almería, bastará que lo envíe por correo con un sello de dos céntimos, a nombre del Sr. Administrador de LA INDEPENDENCIA Apartado 26.

Si vive en la capital, bastará que llame al teléfono 8-5 para que mañana mismo reciba el periódico.

Si ya es Vd. suscriptor nuestro, aconseje a sus parientes y amigos que también lo sean. Contribuirá Vd. así a que la prensa católica viva y prospere. Los enemigos nos dan la pauta apoyando y difundiendo su prensa tanto como atacan y desprestigian la nuestra.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Don _____ que vive

en _____ calle _____

núm. _____ piso _____ desea se le suscriba a

«La Independencia»

de _____ de 1934

Firma

Clínica Oncológica

MEDICO DIRECTOR

D. Juan Banqueri Salazar

Cáncer y tumores en general.

Enfermedades de la sangre

Consulta de 3 a 5.

Plaza de la Catedral, 2.ª pl.

Medicamento de Familias

Hay imitaciones que únicamente en el nombre se parecen a esta preparación que, efecto de su bondad, mereció ser recomendada por la Real Academia de Medicina y adoptada de Real orden por los Ministerios de Marina y de Guerra, por considerarla la Junta Consultiva de Sanidad como insustituible; preciosa distinción, única otorgada a medicamento en España

Son groseras imitaciones las cajas que se presentan a la venta con la etiqueta roja y letra blanca, copia de las que empleó hace años la casa Vivas Pérez

LOS SALICILATOS

VIVAS PÉREZ

CURAN PRONTO Y BIEN

A los ancianos - A los niños

A los disentericos, cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su dolor, aborral casi siempre

A las embarazadas, cuyos sufrimientos hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer en forma descomulgada

A los niños, en la dentición y después, a los que padecen CATARROS Y ÚLCERAS DE ESTÓMAGO, toda clase de VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA Y TIFUS

LO DICEN INFINITAS E INDISCUTIBLES AUTORIDADES MÉDICAS Y CUANTOS LOS USARON DESDE HACE 20 AÑOS, NO LA CASA VIVAS PÉREZ

Pidanse en las Farmacias más acreditadas Pastillas y Paquetes de Salicilatos de Vivas Pérez

Indispensable a los viajeros

y hombres de negocios

Anúnciese en «La Independencia»